



## В Орловской области житель Дмитровского района предстанет перед судом за присвоение имущества предприятия



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего жителя Дмитровского района области, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 160 УК РФ (присвоение чужого имущества).

Следствием установлено, что обвиняемый осуществлял трудовую деятельность в качестве механизатора в одном из сельскохозяйственных предприятий района и являлся материально-ответственным лицом за сохранность вверенного ему имущества, предназначенного для обслуживания сельскохозяйственной техники. В период с марта по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

сентябрь 2023 года мужчина присвоил вверенное ему имущество предприятия на общую сумму свыше 191 тыс рублей.

В настоящее время следственные и процессуальные действия по уголовному делу завершены. В ходе следствия похищенное имущество обнаружено и изъято. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

*13 Декабря 2023*

*Адрес страницы:* <https://orel.sledcom.ru/news/item/1845917>